



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ



ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

**ΚΑΝΕΝΑΣ ΟΙΚΤΟΣ
ΣΤΟΥΣ ΕΧΘΟΥΣ
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ !**

ΑΘΗΝΑ, 5 ΦΛΕΒΑΡΗ 2005 - τεύχος 262

Υπάρχουν, βέβαια, λόγοι ανθρωπιστικοί. Οι κρατούμενοι και κατηγορούμενοι ως «τρομοκράτες» αποτελούν αντικείμενο μιας κάθε άλλο παρά ανθρώπινης μεταχείρισης. Εξακολουθούν να κρατούνται σε «ημι-απομόνωση. Εξακολουθούν να καθυβρίζονται και να κατασυκοφαντούνται από τα Μέσα Μαζικής Εξαχρείωσης, από τους πολιτικούς και τους πολιτικάντηδες, από τους εισαγγελείς και τους δικαστές (γεγονός ιδιαίτερα εξοργιστικό μετά τον ορυμαγδό των προσφάτων αποκαλύψεων για τα άπλυτα, τις λωβιτούρες και την διαπλοκή όλων τους). Εξακολουθούν να βασανίζονται και να εκβιάζονται από την ασφάλεια, την ΕΥΠ, την CIA και δεν συμμαζεύεται... (Για λόγους οικονομίας της υπομονής των αναγνωστών, δεν θα αναφερθούμε στο δράμα και στο καθεστώς ομηρίας των οικογενειών, των συγγενών, των συζύγων, των παιδιών των κρατουμένων και των κατηγορουμένων).

Υπάρχουν, φυσικά, λόγοι δικαιοί και δικονομικοί. Ελλιπή κατηγορητήρια βασισμένα σε αναπόδεικτους ισχυρισμούς των αστυνομικών αρχών, οι οποίοι - κατά παράβαση κάθε εννοίας δικαίου - θεωρούνται από τους δικαστές ως έχοντα «αυξημένη τυπική ισχύ» (!) «αποδεικτικά στοιχεία»... Καταθέσεις ανωνύμων μαρτύρων... Καταθέσεις στημένων χαφιέδων και ευφαντάστων έως ψυχοπαθών ατόμων, καθ' ομολογία των ίδιων των προέδρων των δικαστηρίων, όπως προκύπτει από την ανάγνωση των δημοσιευμένων πρακτικών των διαδικασιών που έχουν διεξαχθεί μέχρι στιγμής... Παραβιάσεις επανειλημμένες - με διάφορα προσχήματα ή εντελώς απροσημάτιστες - της διεθνώς ισχύουσας αρχής της δημοσιότητας των δικών... Παραβίαση του Συντάγματος από Ειδικούς νόμους, που θεσπίζουν Ειδικά δικαστήρια, συγκροτούμενα από Ειδικούς δικαστές... Παραπομπή σε δίκες ατόμων που έχουν επανειλημμένα αθωωθεί από τις αποδιδόμενες σε αυτά κατηγορίες... Παραβιάσεις της αρχής της «δίκαιης δίκης», των κανόνων σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων όπως αυτά ορίζονται σε διεθνείς συμβάσεις υπογεγραμμένες από την Ελλάδα, του διεθνούς δικαίου...

Υπάρχουν, ακόμη, λόγοι ιδεολογικοί. Ως Αναρχικοί, δεν δεχόμαστε την αρμοδιότητα κανενός, και πολύ περισσότερο του κράτους, να δικάζει... και μάλιστα «στο όνομα του λαού», στον οποίο συγκαταλεγόμαστε... ανθρώπους των οποίων το «έγκλημα» είναι το ότι εστράφησαν εναντίον ενός κράτους και εναντίον της εξουσίας του (είτε με την γενική έννοια, είτε με την συγκεκριμένη έννοια του ελληνικού κράτους και της παρούσας εξουσίας).

**ΥΠΑΡΧΟΥΝ, ΤΕΛΟΣ, ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΑΛΛΟΙ ΛΟΓΟΙ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ
ΚΑΙ ΤΑΣΣΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥΣ
ΩΣ «ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ» :**

- ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΦΥΣΗ ΤΟΥΣ, ΑΓΑΠΟΥΝ ΠΑΝΩ ΑΠ' ΟΛΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΝΟΥΝ Ο,ΤΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ, ΝΑ ΤΗΝ ΔΙΑΤΗΡΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΝ. ΑΝΕΧΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΞΟΥΣΙΑ, ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΥΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΑΧΟΝΤΑΙ ΤΙΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ, ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΤΟΥΣ. ΤΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΡΑΤΗ ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΟΥΣ. ΑΝΤΙΘΕΤΑ, ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ ΘΕΣΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥΣ, ΥΠΟΤΑΣΣΟΜΕΝΑ ΣΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΥΠΕΡΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΕΞΟΥΣΙΕΣ. ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΑΡΟΥΣΑ ΧΩΡΟΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΥΠΕΡΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ (π.χ. Ο.Η.Ε., Ε.Ε.,...) ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΤΑΧΘΕΙ ΠΛΗΡΩΣ ΣΤΗΝ ΥΠΕΡΕΞΟΥΣΙΑ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ

ΥΠΗΡΕΤΗΣΟΥΝ ΤΑ ΚΟΣΜΟΚΡΑΤΟΡΙΚΑ ΟΡΑΜΑΤΑ ΜΙΑΣ ΔΕΚΑΔΑΣ ΑΔΙΣΤΑΚΤΩΝ ΓΚΑΝΓΚΣΤΕΡΣ, ΟΙ ΥΠΕΡΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΑΓΟΜΕΝΑ Σ' ΑΥΤΕΣ ΚΡΑΤΗ ΕΧΟΥΝ ΕΞΑΠΟΛΥΣΕΙ ΕΝΑΝ ΑΝΕΛΕΝΤΟ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗ ΤΗΣ.

- Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΑΥΤΟΣ ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΣΑ : 1) ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΕΝΝΟΙΩΝ (π.χ. «δημοκρατία», «ανεξαρτησία», ακόμη και «ελευθερία»). 2) ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΕΩΝ 3) ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΥΣΗ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ (αποπληροφόρηση, παραπληροφόρηση, προπαγάνδα). 4) ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΜΙΣΟΥΣ (π.χ. μεταξύ «ντόπιων» και «ξένων», «πιστών» και «απίστων», «ανώτερων» και «κατώτερων φυλών». 5) ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ (καλλιέργεια ηττοπάθειας, δολοφονίες - βασανιστήρια - φυλακίσεις - διώξεις σε βάρος όσων εξακολουθούν, ατομικά ή συλλογικά να αντιστέκονται). 6) ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΜΗ ΑΡΕΣΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ (π.χ. Σοβιετική Ένωση, Γιουγκοσλαβία). 7) ΜΕ ΤΗΝ ΩΜΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΗ (π.χ. Κοσσυφοπέδιο, Αφγανιστάν, Ιράκ...). 8) ΜΕ ΤΗΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ (π.χ. των Παλαιστινίων, των Ινδιάνων, των Αμπορίτζινες...). 9) ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ (π.χ. πυρηνικές στρατιωτικές ή μη εφαρμογές, μεταλλαγμένα, κλωνοποίηση, έλεγχος του βιογενετικού κώδικα, έλεγχος του κλίματος...). 9) ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΙΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΤΩΧΕΙΑ, ΚΑΙ Μ' ΟΤΙ ΑΛΛΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΒΑΛΕΙ Ο ΝΟΥΣ...
- ΕΝΑΝΤΙΑ Σ' ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΝΕΛΕΝΤΗ ΕΠΙΘΕΣΗ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΛΑΟΙ ΚΑΙ ΑΤΟΜΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΑΝΕΛΕΝΤΟ ΤΡΟΠΟ.
- ΑΡΓΑ ή ΓΡΗΓΟΡΑ, ΛΟΙΠΟΝ, ΘΑ ΑΝΑΓΚΑΣΤΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΟΠΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΑΣ, ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΑΣ. ΟΣΟ ΑΠΩΘΗΤΙΚΗ ΚΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΕΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ, ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΜΑΣ ΕΞΩΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ.
- ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ, ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥΣ ΩΣ «ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ».
- ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΣ, ΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΟΥΜΕ, ΘΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΝΑ ΞΑΝΑΠΡΟΣΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΙΣ ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΜΕΝΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ.
- Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΕΝΟΥΣ.
- ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΕΧΘΡΟΥ, ΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΑΛΗΘΕΙΑ.
- ΑΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΟΥΜΕ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΒΑΛΟΥΝ ΦΡΑΓΜΟΥΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΜΑΣ. ΑΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΟΥΜΕ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ (κακόπιστα ή καλόπιστα, δεν έχει καμιά σημασία) ΤΕΙΝΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ (υπαρκτές ή ανύπαρκτες) ΔΙΧΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΥΣΗ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ.
- ΓΝΩΣΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΩΣ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΒΙΑ (άοπλη ή ένοπλη), ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ ! Η ΗΤΤΟΠΑΘΕΙΑ ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΛΟΓΙΚΗ, ΑΛΛΑ Σ' ΕΚΕΙΝΗ ΤΩΝ ΕΧΘΡΩΝ ΜΑΣ. Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΟΥ ΑΣΚΟΥΝ ΔΕΙΧΝΕΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ.
- Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΠΩΣ, ΜΕ ΟΠΟΙΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ (ιδεολογικές, πολιτικές, θρησκευτικές, εθνικές ή όποιες άλλες) ΔΙΑΦΟΡΕΣ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΕΧΘΡΟ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΝΑΣ ΣΥΜΠΑΓΗΣ ΤΟΙΧΟΣ, ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΣΠΑΣΕΙ ΤΑ ΜΟΥΤΡΑ ΤΟΥ.
- ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΟΥΣ, ΑΣ ΑΝΤΙΤΑΞΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΥΦΥΪΑ, ΤΗΝ ΕΠΙΝΟΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΕΦΕΥΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΑΣ.
- ΣΤΗΝ ΠΕΙΝΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΦΤΩΧΕΙΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ Η ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΚΗ ΤΟΥΣ ΠΛΕΟΝΕΞΙΑ, ΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ (συλλογική ή ατομική) ΑΡΠΑΓΗ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΤΟΥΣ.
- Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ, ΛΟΙΠΟΝ, ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΨΗΛΑ ΤΗΝ ΣΗΜΑΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ (ΑΟΠΛΟΥ ΚΑΙ ΕΝΟΠΛΟΥ) ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ, ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΝΤΡΙΨΕΙ ΤΗΝ ΚΟΣΜΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΩΝ Η.Π.Α., ΤΙΣ ΥΠΟΧΕΙΡΙΕΣ ΤΟΥΣ ΥΠΕΡΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ, ΤΙΣ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ (ΜΑΣ) ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΝΟΜΙΜΟΣ ή ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ. ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ.

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μια ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς "νόμους". Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξη μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.
